

烟台邦家租赁已暂停营业》追踪

烟台邦家租赁多人被逮捕

共非法吸收公众存款5000余万

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 本报5月23日B09版报道了这样一件事,广东邦家租赁服务有限公司烟台分公司突然暂停营业,众多市民投资受损。7月30日,记者从芝罘警方获悉,该分公司负责人郭某等6名犯罪嫌疑人,因涉

嫌非法吸收公众存款5000余万元已被依法逮捕。本报5月23日B09版曾报道了广东邦家租赁服务有限公司烟台分公司暂停营业一事,众多在此投资的市民经济受损。有的市民先后投入了十几万元,结果只拿到了一万多元。芝罘公安分局从三

月份开始接到群众报案,称被该分公司以办理储值消费卡和高额现金返利为诱饵骗取大量资金。截至2012年5月26日,该报案群众已达290余人。经查,2007年7月,广东邦家租赁服务有限公司烟台分公司注册成立以来,采取发动分公司员工不定

期面向社会散发宣传材料,介绍中老年人免费亚健康查体、向中老年人推荐保健品等方式,由分公司业务员直接邀约发展、老客户介绍发展以及办理储值消费卡等方式发展会员。该分公司号称会员可以享受公司推出的“健康超市”、“租赁顾问”、“邦家

消费卡”等项目的优惠和高额现金返利,进而非法吸收公众存款。经过调查,该公司涉嫌非法吸收公众存款,涉案金额5000余万元。芝罘公安分局迅速行动将该分公司负责人郭某等6名犯罪嫌疑人抓获,并依法刑事拘留。为查清本案事实,芝罘

公安分局经侦大队民警奔赴济南、上海、广东等地调查取证。在当地警方的密切配合下,经侦民警很快查清了这个团伙的犯罪事实。在确凿的证据下,6名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。目前,郭某等6名犯罪嫌疑人已被警方依法逮捕。

租来6辆车 转身就卖了

芝罘警方端掉一个5人诈骗汽车团伙

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 30日,随着最后一名犯罪嫌疑人落网,一个以租赁汽车为由,涉嫌诈骗汽车六辆、盗抢汽车一辆的犯罪团伙被芝罘公安分局白石路派出所摧毁,5名犯罪嫌疑人先后抓获归案。

6月3日晚9点,烟台芝罘公安分局白石路派出所辖区某公司电话报警:该公司日前被

人诈骗一辆别克GL8商务车,该车车牌正被另外一辆黑色别克君越悬挂,正在南大街自西向东行驶。

白石路派出所副所长姜安舟立即带领两名民警,在南大街东头建设银行大楼前将嫌疑车辆截获,同时将驾驶车辆的嫌疑人高某带回派出所。

高某交待,他从徐某某手里先后以很便宜的价格购买了辆两辆无手续高档车,现已转手

卖掉。所长吴寿鹏立即组织成立专案组连夜侦破。通过租赁车上的GPS,民警6月4日上午,民警将嫌疑人徐某某抓获,同时缴获被诈骗的另一辆银色别克商务车。

嫌疑人徐某某交待,自今年3月至6月,他先后将烟台六家汽车租赁公司的6辆高档轿车“租”走。然后,徐某某以远低于市场价的价格分别卖给高

某,得赃款十余万元。犯罪嫌疑人高某在明知此车来路不明的情况下又转手卖给犯罪嫌疑人董某某、孙某某、沈某某。

经过民警一个多月的侦查,沈某某、董某某、孙某某三人被抓获归案,6辆车被追回。

目前,嫌疑人徐某某已被警方刑事拘留,沈某某、董某某、孙某某、高某已被取保候审。

芝罘公安分局破获 各类经济犯罪94起

本报热线967066消息(通讯员 路明 少航 福基 林山 记者 钟建军) 30日,记者从芝罘公安分局获悉,从3月1日至7月25日,芝罘公安分局共破获各类经济犯罪案件94起,破案完成率116.5%,打击处理118人,安检处理率125.53%。

自3月1日开始的打击经济犯罪“破案会战”以来,经侦大队合理调配警力,近5个月来,共抽调派出所警力80余人次,参与破案26起,抓获犯罪嫌疑人26名。“破案会战”以来,共发动派出所摸排排出各类犯罪线索70余条,破案42起,抓获犯罪嫌疑人37人。

截至7月25日,芝罘公安分局共破获各类经济犯罪案件94起,破案完成率116.5%,打击处理118人,案件处理率125.53%。

遭盘查,可疑男子拔刀刺民警

受伤民警忍痛擒下一名嫌疑人

本报热线967066消息(通讯员 德海 建鹏 栋彬 记者 苑菲菲) 27日晚,莱阳市公安局两名民警在蹲守盘查两名可疑男子时,被一人用尖刀刺伤。民警忍痛将改嫌疑人制服。

27日晚,烟台市公安局巡警大队特勤中队执行便衣巡逻任务。当晚6点多,中队长韩飞带领王进在昌山路路口处蹲点,石永恒等四名队员在昌山路南停车场附近架网守候。

8点20分左右,两名合骑一辆红色摩托车的男子,进入了蹲点队员的视线。两人10分钟内两次来到昌山路南停车场处。

两名可疑男子离开后,在昌山路南停车场处蹲点的辅警李晓波迅速向在昌山路路口蹲点的中队长韩飞进行了汇报。

9点零4分,两名可疑男子再次出现,韩飞召集王进和石永恒布置盘查。

看到警察盘查,跨在摩托车上的男子驾车逃离,地上的男子拔腿就往昌山路跑,韩飞等人随后紧追不舍。在市工商局大门口,韩飞、王进和石永恒将可疑人员围住,韩飞亮出警察证再次表明了警察身份,令其接受检查。

该男子竟从腰间掏出一把尖刀挥舞,并称“谁上就捅谁”。韩飞与王进毫不畏惧冲上前。

该男子挥舞尖刀朝民警猛刺。搏斗中,韩飞左胳膊、背部先后被刺中,王进的左胳膊和左膝盖也被刺中。男子随后向玉岱路方向逃窜。

两民警忍着巨痛,追上该男子,将其死死压在身下,紧跟而来的协警石永恒将男子铐住。审讯中,该男子拒不开口。

30日,记者从莱阳市公安局了解到,两名民警伤情稳定,正在住院进一步观察治疗。



被刺伤的民警韩飞(前)、王进(后)在医院接受治疗。警方供图

因小事起争执 扎同事车胎报复

本报热线967066消息(通讯员 赵晓雷 记者 苑菲菲) 为了一点小事起争执,便用钉子扎同事车胎报复。29日,招远的高某因涉嫌故意损坏公私财物被公安机关行政处罚。

招远市某商场工作的李女士这几天上下班时,总会发现电动车轮胎被人用钉子扎坏了。李女士只好于28日到公安机关报案。

经询问,民警分析断定嫌疑人应该是故意报复。29日中午12点,李女士下班后发现电动车的前后轮又被人扎了十几个钉子,便立刻拨打110报警。民警赶到后,迅速调取了商场的监控录像。

“这不是高某吗?她怎么能这样!”李女士看了监控一眼就认出嫌疑人正是同事高某。高某被依法传唤后,对扎破李女士电动车轮胎的事也供认不讳。原来,两人曾因一点小事发生了口角并撕扯在一起。高某便想到用钉子扎李女士车胎报复。

最终,高某被处以治安罚款500元的处罚。

发行中心

齐鲁晚报·今日烟台

招贤纳士

1. 发行部业务经理 5名

岗位要求: 年龄25周岁至35周岁, 本科以上学历, 两年以上工作经验, 有市场营销经验、具备较强的实践能力和沟通能力。

2. 发行分站长 10名。

岗位要求: 年龄25周岁-45周岁, 中专以上学历, 两年以上工作经验, 熟悉报纸发行流程、具有良好的市场开拓能力、懂管理, 有良好的团队精神和执行力。

3. 统计 2名

岗位要求: 大专以上学历, 有相关工作经验。

4. 投递员5名

岗位要求: 能吃苦耐劳、有良好的市场开拓能力和沟通协调能力。

待遇: 交纳保险, 工资面议。

以上岗位工作地点在烟台, 条件特别优秀者可适当放宽要求

报名电话: 15563860788 13685352049

